

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
зі спеціальності 221 «Стоматологія» Приватного акціонерного товариства
«Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління
персоналом»

На теперішній час одним із важливих завдань для України є якісна підготовка фахівців галузі охорони здоров'я, зокрема у сфері стоматології. Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» за спеціальністю 221 - «Стоматологія» розроблена у відповідності до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту» та відповідно до Стандарту вищої освіти України спеціальності 221 - «Стоматологія».

Для розвитку сучасної медичної стоматологічної освіти та збереженню здоров'я населення на місцевому, регіональному та національному рівнях необхідна підготовка висококваліфікованих фахівців. Викладацький склад, що здійснює підготовку майбутніх фахівців у повній мірі здатний забезпечити досягненню поставлених цілей освітньо-професійної програми зі спеціальності 221 «Стоматологія» другого (магістерського) рівня у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом». Представлена освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією.

В освітньо-професійній програмі підготовки магістрів у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» за спеціальністю 221 - «Стоматологія» детально охарактеризовано цілі та завдання програми, її складові та зміст, організаційні умови та вимоги до її реалізації. Чітко прописана інформація у освітньо-професійній програмі щодо оцінювання та наведено дані щодо термінів

атестації, що в подальшому має позитивний вплив на якість та коректність оцінки знань здобувачів вищої освіти.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки магістрів у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» за спеціальністю 221 - «Стоматологія» відповідає всім вимогам, які наявні до таких програм.

Рецензент:

Завідувач кафедри
ортопедичної стоматології ХНМУ
д. мед. н., професор



І. В. Янішен